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DOZ/AKM/2540/30/03/2020                                                           

                                                                                                           Wałbrzych, 16 listopada 2020 r.
Dot.: Przetargu nieograniczonego  na dostawę materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących dla Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu Pracy – numer 30/2020.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 
z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiający odpowiada na pytanie Wykonawcy do  treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytania nr 1:

Dotyczy umowy

§ 4 ust. 4 i § 4 ust.10

W przypadku niesprawnej kasety drukującej Zamawiający wymaga wyczyszczenia urządzania w ciągu 
5 dni od momentu zgłoszenia tego faktu przez Zamawiającego. Z kolei w przypadku zabrudzenia urządzenia z powodu nieprawidłowo działającego materiału eksploatacyjnego Zamawiający wymaga wyczyszczenia urządzenia w ciągu 3 dni roboczych od otrzymania zgłoszenia przez e-mail od Zamawiającego. 

Zwracamy się do Zamawiającego o ujednolicenie terminów na wyczyszczenie urządzenia przez Wykonawcę tj. w ciągu 5 dni roboczych od otrzymania zgłoszenia przez e-mail od Zamawiającego.

Odpowiedź nr 1:
Zamawiający ujednolici terminy o których mowa w § 4 ust. 4 oraz § 4 ust.10. § 4 ust. 10 uzyska brzmienie:

„W przypadku, gdy użyty w urządzeniu materiał eksploatacyjny spowoduje zabrudzenie mechaniczne urządzenia przez wysypujący się toner lub tusz, Wykonawca zobowiązany będzie do czyszczenia urządzenia w lokalu Zamawiającego, w którym to urządzenie jest eksploatowane, na własny koszt w terminie 5 dni roboczych od otrzymania zgłoszenia przez e-mail od Zamawiającego. Po bezskutecznym upływie tego terminu Zamawiający ma prawo zlecić wykonanie oczyszczania urządzenia na koszt Wykonawcy. – toner działał poprawnie, ale w wyniku szybkiego zużycia, wykorzystania z nieodpowiednich materiałów, które były użyte do produkcji toner w trakcje eksploatacji zaczął się wysypywać i zabrudził urządzenie”
Pytanie nr 2:

Dotyczy SIWZ oraz umowy

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia zawarł wymóg zobowiązujący Wykonawcę do odbioru 
i utylizacji pojemników po zużytych tonerach.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy wymóg ten dotyczy tylko 
i wyłącznie materiałów, które zostaną Zamawiającemu dostarczone w ramach przedmiotowego zamówienia, czy też produktów, które dostarczane były wcześniej i jeszcze są w posiadaniu Zamawiającego.  W drugim przypadku prosimy o określenie ich ilości ( waga / ilość sztuk ). 

Odpowiedź nr 2:

Wymóg ten dotyczy przede wszystkim materiałów które zostaną Zamawiającemu dostarczone w ramach przedmiotowego zamówienia oraz materiałów które obecnie są w użyciu. Ilość dodatkowych pojemników po zużytych tonerach z wcześniejszych zamówień, nie będzie przekraczać ilości zamawianych w tym zamówieniu.

Pytanie nr 3:
Ponadto zwracamy się z prośbą czy w przypadku odbioru zużytych materiałów eksploatacyjnych Zamawiający dopuści firmę kurierską? Czy wymagany będzie odbiór osobisty przez przedstawiciela Wykonawcy?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dopuszcza odbiór przez firmę kurierską po wcześniejszym uzgodnieniu z zamawiającym terminu odbioru zużytych materiałów.  Odbiór zużytych materiałów od zamawiającego musi być potwierdzony protokołem ( kartą ) przekazania odpadów  ( zgodnie z SIWZ oraz § 3 pkt. 6 umowy ).
Pytanie nr 4:

poz. 82

Zamawiający podał w formularzu cenowym kod towaru 115R00116. Do urządzenia XEROX VersaLink C7030 zgodnie z informacją producenta prawidłowy kod materiału eksploatacyjnego to   115R00126. Prosimy o zweryfikowanie oraz poprawienie w formularzu cenowym.

https://www.xerox.com/pl-pl/supplies-and-accessories/115R00126#specyfikacja
Odpowiedź nr 4:

Zamawiający zmieni zapis formularza cenowego. Kod towaru dla pozycji 82 uzyska brzmienie „115R00126”. Oferty w których wykonawca jako rozwiązanie zaproponuje w pozycji 82 materiał o oznaczeniu „115R00116” nie zostaną odrzucone przez zamawiającego.
Pytanie nr 5:

Poz. 13 i poz. 28

W wymienionych poniżej pozycjach wskazane zostały elementy serwisowe, a nie materiały eksploatacyjne. Nie są one dostępne w standardowym kanale dystrybucji, lecz możliwe do kupienia jedynie przez autoryzowane serwisy producenta. Prosimy o wykreślenie niżej wymienionych pozycji nr 13 i nr 28.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający nie zgadza się na wykreślenie pozycji 13 oraz 28 z SIWZ. 

Pytanie nr 6:

Ponadto informujemy, iż z uwagi na sytuację epidemiologiczną w Polsce czas oczekiwania na udzielenie rabatów przez producentów materiałów eksploatacyjnych znacznie się wydłużył i  wynosi około 7 dni roboczych.  Ponadto dzień 11.11.2020r. był dniem wolnym od pracy, co również opóźni możliwość uzyskania rabatów. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 20.11.2020 r. 

Umożliwi to wszystkim potencjalnym Wykonawcom przygotowanie rzetelnych ofert, zgodnie z zasadami uczciwej konkurencji, w oparciu o rabaty uzyskane od producentów, z uwzględnieniem ewentualnych wyjaśnień Zamawiającego i  modyfikacji SIWZ.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający przedłuży termin składania ofert do 20.11.2020r. do godziny 10:00, co jest zgodne z art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 
z 2019 r. poz. 1843 ze zm.).
Wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralną część SIWZ do zam. publ. 30/2020.
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